

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія, галузі знань 16 Хімічна інженерія та біоінженерія

В освітньо-професійній програмі «Біотехнології та біоінженерія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія, галузі знань 16 Хімічна інженерія та біоінженерія, розробленій науково-педагогічними працівниками кафедри біотехнології та радіології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, враховано вимоги Стандарту вищої освіти, а також запити потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем бакалавра успішно здійснювати професійну діяльність згідно із здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю даної програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки фахівця у напрямку біотехнології захисту навколишнього середовища, безпеки суспільства, удосконалення об'єктів промислової біотехнології тощо. Визначені в освітньо-професійній програмі компетентності є логічно пов'язаними із завданнями навчання.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми і складений таким чином, що він поєднує теоретичні дисципліни та практичну роботу, що є позитивним аспектом у плані якості підготовки фахівців-біотехнологів. Структура навчального плану загалом є логічною, чіткою та послідовною. Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіоналів у галузі біотехнології.

В освітньо-професійній програмі представлена система оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкового оцінювання. Правила проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія» можна рекомендувати до використання при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія.

Заступник директора ДНДКІ ВН та КД
з питань наукового забезпечення стандартизації,
сертифікації і держконтролю у ветмедицині,
кандидат сільськогосподарських наук



Тарас ЛЕВИЦЬКИЙ